



В памяти останутся навсегда

В селе Бурлаки 23 августа состоялось открытие памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

В день 50-летия Победы, год с небольшим тому назад, был заложен и освящен камень, на месте которого теперь воздвигнут обелиск. С

небольшой речью выступил глава администрации района В.М. Сорокин. Открытие совпало с празднованием пятилетия образования администрации района.

Виктор Михайлович предоставил почетное право открыть памятник Георгию Ивановичу Махову, пред-

седателю Трудармейского совета ветеранов войны и труда.

От ветеранов выступил глава Зенковской администрации В.С. Фролов, ветеран войны из села Индустрія.

Минутой молчания почтили память погибших собравшиеся на открытие жители

села, представители других сел района, руководители сельхозпредприятий.

Застыл почетный караул. Ветераны несут к монументу цветы. Звучит музыка, раздается залп салюта.

Долг перед воинами-земляками исполнен. Памятник открыт.

Пусть он станет символом нашей любви, нашей скорби и нашей памяти.

Затем всех пригласили в Дом культуры, где был дан концерт художественной самодеятельности ДК "Юбилейный" города Киселевска.

Владимир Гадышев.